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1. ПАСПОРТ 

1. Ініціатор розроблення Програми  Кам’янець-Подільська районна військова 

адміністрація 

2. Розробник Програми Кам’янець-Подільська районна військова 

адміністрація 

3. Відповідальний виконавець Програми Кам’янець-Подільська районна військова 

адміністрація 

4. Учасники Програми Кам’янець-Подільська районна військова 

адміністрація 

Дунаєвецька міська рада 

5. Термін реалізації Програми 2025 рік 

6. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Міський бюджет 

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього: 

200,0 тис. грн. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття Програми 

Програма підтримки діяльності органів виконавчої влади Дунаєвецькою міською 

радою на 2025 рік (далі - Програма) розроблена з урахуванням вимог Бюджетного кодексу 

України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну службу», 

«Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», Прикінцевих 

положень Закону України «Про державний бюджет України на 2025 рік», постанов Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих 

бюджетів у період воєнного стану», від 25.04.2023 № 391 «Деякі питання оплати праці 

працівників державних органів та органів місцевого самоврядування під час воєнного 

стану», від 20.04.2016 №304 «Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних 

працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія законів України «Про 

державну службу», від 29.12.2023 року №1409 «Питання оплати праці державних службовців 

на основі класифікації посад у 2025 році». 

На координацію роботи усіх органів місцевого самоврядування, створення належних 

умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної 

території повна відповідальність покладається на місцеві органи виконавчої влади, до яких 

належить і районна ланка. 

Враховуючи, запровадження на території України з 24 лютого 2022 року воєнного 

стану, до завдань органів виконавчої влади включено і забезпечення охорони, цивільного 

захисту населення та оборони району, ліквідації надзвичайних ситуацій, а також реалізації 

державної політики у сфері соціального та гуманітарного забезпечення. 

Процес виконання зазначених вище завдань обмежується граничним обсягом 

передбачених видатків державного бюджету, в частині оплати праці працівників 

адміністрації та її структурних підрозділів на 2025 рік, якого вистачає лише для нарахування 

заробітної плати за обов’язковими складовими (посадовий оклад, ранг, вислуга). Зокрема, 

відсутні кошторисні призначення для утримання позаштатних працівників адміністрації 

(сторожів та завідувача господарством). 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації, внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, спричинених військовою агресією кошторисні призначення на 

оплату праці працівників районних державних адміністрацій значно зменшилися у 2025 році. 



Щодо поточного утримання районної державної адміністрації, кошторисні 

призначення передбачені в розмірі, що частково зможуть забезпечити поточні видатки 2025 

року в адміністрації та її структурних підрозділах. Тому заходами Програми необхідно 

передбачити видатки на придбання паливно-мастильних матеріалів, автозапчастин, 

картриджів, комп’ютерної та оргтехніки, будівельних матеріалів, програмного забезпечення, 

господарських і канцелярських товарів, паперу, токенів, для оплати послуг ремонту та 

страхування автомобілів, заправки картриджів, послуги хостингу адміністрації, ремонт 

комп’ютерної та оргтехніки, інші поточні видатки, послуги кваліфікованої правничої 

допомоги (КЕКВ 2800), послуги обстеження газорозподільних мереж та димо-вентиляційних 

каналів, навчання працівника відповідального за доступ до газових котлів, ремонт будівлі 

адміністративного приміщення, ремонт газового обладнання (газових котлів), системи 

опалення. Недостатніми є кошторисні призначення і на оплату енергоносіїв у 2025 році, а 

саме електроенергія та природній газ, у зв’язку з прогнозованим ростом цін на енергоносії, 

доведеться збільшувати суми укладених договорів на 2025 рік, що спричинить необхідність у 

додатковому фінансування. 

Такий стан бюджетного забезпечення значно ускладнює виконання своїх функцій 

місцевими державними адміністраціями, адже не забезпечено мінімальної потреби у 

видатках з оплати послуг легалізації, супроводу комп’ютерних програм, обслуговування 

технічних засобів інформаційно-аналітичних систем, придбання господарських і 

канцелярських товарів тощо. 

До того ж, потребує також оновлення і комп’ютерна техніка, яка за роки експлуатації 

вичерпала свій технічний ресурс і потребує заміни.   

3 метою вирішення цих питань та, враховуючи недостатність коштів державного бюджету 

на утримання райдержадміністрації та її структурних підрозділів, необхідне впровадження 

комплексних заходів, у зв’язку з чим i зумовлена необхідність розробки, прийняття та 

виконання Програм підтримки діяльності органів виконавчої влади Дунаєвецькою міською 

радою на 2025 рік. 

3. Мета Програми 

Програма розроблена з метою покращення матеріально-технічного забезпечення, 

підвищення ефективності роботи апарату райдержадміністрації та її структурних підрозділів, 

поліпшення якості надання адміністративних та управлінських послуг, а також оплати праці 

працівників адміністрації на 2025 рік. 

4. Фінансове забезпечення Програми 

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, є кошти міського 

бюджету. 

Виконавцем Програми та одержувачем бюджетних коштів на реалізацію заходів 

Програми є Кам’янець-Подільська районна військова адміністрація. 

Загальний обсяг фінансування на 2025 рік становить 200 тис.грн. 

5. Заходи щодо реалізації Програми 

Основним завданням Програми є стимулювання активності працівників органів 

виконавчої влади районної ланки на досягнення конкретних результатів, прийняття 

ефективних управлінських рішень та на оперативне розв’язання проблем. Зазначене можливе 

за наявності вмотивованого кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування 

ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та належного 

матеріально-технічного забезпечення. 

Основним заходом Програми є збільшення розміру заробітної плати працівникам 

апарату райдержадміністрації i її структурних підрозділів для здійснення ними власних 

повноважень. 

6. Очікувані результати від реалізації Програми 

Реалізація Програми дасть можливість: 

- підвищення ефективності роботи працівників і зміцнення кадрового потенціалу; 

- удосконалення системи управління в органах виконавчої влади; належне виконання 



повноважень, тощо. 

7. Контроль за ходом виконання Програми 

Відповідальний виконавець Програми щороку, до 15 січня готує, та подає головному 

розпоряднику коштів інформацію про стан виконання Програми. 

Органом управління Програмою є Дунаєвецька міська рада, яка в межах повноважень 

здійснює координацію і контроль за ходом виконання Програми. 

 

 

 

Секретар міської ради                          Олег ГРИГОР’ЄВ 

 


